

Ученые из России, Японии, Беларуси и Казахстана обсудили результаты научных исследований в области изменения климата, адаптации к ним и разработки технологических решений. Было отмечено, что на Евразийском карбоновом полигоне провели большой комплекс научных исследований по изучению реакции экосистем Башкирии на изменения климата и отработке методов оценки и регулирования углеродного баланса. В частности, башкирские ученые разработали уникальную методику оценки экосистем.

Подробнее:

<https://resbash.ru/news/nauka/2023-12-21/v-ufe-uchenye-podveli-itogi-klimaticeskikh-issledovaniy-3576796>